

ΟΙ ΦΙΛΙΩΤΕΣ ΚΑΤΑΦΕΡΑΝ ΝΑ ΔΙΑΣΧΙΣΟΥΝ ΤΕΣΣΕΡΑ ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΑ ΝΕΚΡΗ ΖΩΝΗ

Εΐδαν τα σπίτια τους

Οι άντρες της ΟΥΝΦΙΚΥΠ πληροφορήσαν τους Φιλιώτες που πραγματοποιώντας προχθές Σάββατο την πορεία τους προς το κατεχόμενο χωριό τους προχώρησαν 4 περίπου χιλιόμετρα στη νεκρή ζώνη, ότι λίγο πιο κάτω βρίσκονταν κατοχικά στρατεύματα με σκοπό να πυροβολήσουν.

Στην περιοχή εκείνη υπήρχε ισχυρότατος κλοιός των Ηνωμένων Εθνών ενώ ελικόπτερα της ΟΥΝΦΙΚΥΠ πετούσαν σε όλη την περιοχή μέχρι και τη Φιλιά.

Τα κατοχικά στρατεύματα σύμφωνα με άντρες της ΟΥΝΦΙΚΥΠ βρίσκονταν σε περιοχή της νεκρής ζώνης και όταν ρωτήθηκαν γιατί τους επετράπη, οι άντρες της ΟΥΝΦΙΚΥΠ δεν απάντησαν...



Στις φωτογραφίες στιγμιότυπα από τη δυναμική πορεία των Φιλιωτών προς το χωριό τους. Αρκετοί κατάφεραν να δουν και να ξεχωρίσουν το σπίτι τους.

Παρά τα πρωτοφανή μέτρα της Αστυνομίας και της ΟΥΝΦΙΚΥΠ οι Φιλιώτες κατάφεραν κατά την προχθεσινή πορεία τους να σπάσουν τα συρματοπλέγματα που τοποθέτησαν άνδρες της ΟΥΝΦΙΚΥΠ στην περιοχή της νεκρής ζώνης στην Περιστερώνα, να φθάσουν πολύ κοντά στο χωριό τους και να αντικρύσουν τα πρώτα σπίτια του χωριού τους.

Νέοι, γέροι, γυναίκες και μικρά παιδιά ακόμη και παράλυτοι έλαβαν μέρος στην πορεία που ξεκίνησε μετά από δέηση στην εκκλησία της Περιστερώνας για την επιστροφή των προσφύγων, την ανεύρεση των αγνοουμένων και την απελευθέρωση των απα-

θέντων γυναικών και ανδρών μεταξύ των οποίων περιλαμβάνονται και τρεις Φιλιώτισσες.

Ο πρώτος κλοιός που σχηματίστηκε από άνδρες της Αστυνομικής δύναμης έσπασε εύκολα από τους Φιλιώτες ενώ στη συνέχεια για να σπάσουν οι άλλοι κλοιοί και συρματοπλέγματα χρειάστηκαν συρματοκοπίδες και γάντζοι. Ακολούθησε άγρια συμπλοκή με τους άντρες της ΟΥΝΦΙΚΥΠ όπου σημειώθηκαν και ελαφροί τραυματισμοί.

Το σπάσιμο του δεύτερου κλοιού της ΟΥΝΦΙΚΥΠ βοήθησε και η περίπτωση ομάδας 15 ατόμων που από πλάγιο δρομολόγιο κατάφερε



να βρεθεί μπροστά από τα συρματοπλέγματα δίνοντας έτσι ηθικό στο πλήθος που όρμησε και έσπασε τον κλοιό.
Ήταν γύρω στα 100-150 άτομα

που κατάφεραν να σπάσουν τους αλλεπάλληλους κλοιούς αλλά μόνο 20-30 κατάφεραν να προωθηθούν 4 περίπου χιλιόμετρα από

την Περιστερώνα. Μια ομάδα μάλιστα πλησίασε πολύ κοντά στην Αυλώνα. Ο ιερέας της Φιλιάς όπως

δήλωσε διέκρινε καθαρά το σπίτι του. Στην εκδήλωση που έλαβαν μέρος γύρω στα 600 άτομα, παραβρέθηκαν και μη Φιλιώτες.



CHRISTODOULOS TSIALIKIS LTD.

ΑΓ. ΦΥΛΑΞΕΩΣ 28, ΤΗΛ. 66044
ΛΕΜΕΣΟΣ



ΑΝΕΠΑΝΑΛΗΠΤΗ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΤΑ ΑΓΓΛΙΚΑ ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΑΠΟ 18/7/89 ΜΕΧΡΙ 14/8/89

Ευκαιρία ν' ανακαινίσετε το παλιό σας μπάνιο τώρα τις διακοπές ή να ψωνίσετε για το καινούργιο σας σπίτι ένα μοντέρνο μπάνιο Αγγλικής προέλευσης για να το έχετε για μια ολόκληρη ζωή.

ΑΓΓΛΙΚΟ ΣΕΤ «FIESTA»
Μπάνιο ματεμένο "Rocca"
WC καθιστό Αγγλικό Complete
Νυπτήρας Οβάλ μεγάλος
Σαπυνοθήκη διπλή
Χαρτοθήκη
από £345 τώρα £185

ΑΓΓΛΙΚΟ ΣΕΤ ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑΣ «TROPICANA»
Μπάνιο ματεμένο με χέρια "Rocca" ή "Montini"
WC καθιστό Complete
Νυπτήρας με πόδι Deixue
Σαπυνοθήκη διπλή
Χαρτοθήκη
από £520 τώρα £265

ΚΕΡΑΜΙΚΑ & ΜΟΝΟΚΟΤΟΥΡΕΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ
Κεραμικά μπάνιου & κουζίνας @ £4 tm
Μονοκοτούρες 30 x 30 @ £4 tm

ΟΛΑ ΣΕ ΜΟΝΤΕΡΝΑ ΧΡΩΜΑΤΑ και τελευταίας παραλαβής.

ΟΙ ΓΝΩΣΤΟΙ δια την τελειότητα τους Ηλιακοί Θερμοσίφωνες "PETERSONS" Τώρα £260